
 Výprava do Moravského krasu 

24. března 2016 
  

Ve čtvrtek 24. března 2016 vyrazil první oddíl na 

tradiční výpravu do oblasti poblíž propasti 

Macocha. Jelikož jsme nešli přímo k propasti, 

udělali jsme si výpravu trochu akční, ale o to 

zábavnější. 

Po brzkém příchodu na autobusové nádraží jsme 

nasedli na autobus a vydali se na cestu do Svitav. 

Tam jsme maličkou chvíli počkali a hned 

nastupovali do vlaku, který vyrážel směrem 

Adamov a dál. I když jsme vlakem jeli hodinu, 

nikdo se v něm nenudil, a to ani děti, ani vedoucí 

s rádci :-).  

Po vystoupení z vlaku jsme se postupně 

zorientovali a vyšli směrem na první místo určení. 

Cesta vedla krásným lesem údolím Křtinského 

potoka a dočasně končila v místě, kde se hrdě 

tyčila Stará huť. Tam jsme odložili batohy a blíže 

huť prozkoumávali. Další zastávkou byla tajuplná 

jeskyně Jáchymka s úzkými chodbičkami a  

propastí. Nádherné prostory této jeskyně ohromily 

každého, kdo se jen trochu rozhlédl. Po dalším 

putování a objevení dalších zajímavých míst jsme 

došli k Býčí skále. Nezastrašila nás ani její 

historie, ani velikost a pokračovali jsme obloukem 

k jejímu vrcholu. 

Výzvou pro vlčata byla prolézačka úzkou skalní chodbičkou v jeskyni Kostelík. Tuto úlohu zvládli 

všichni s velikým nadhledem. Dalším bodem, kam vedla naše výprava, byl památník Karla Hynka 

Máchy, odkud jsme mohli dohlédnout až k Brnu. Po obědě jsme vyrazili zpět do Adamova. Cestou 

jsme potkali nespočet krásných objektů - od studánek až po maličké skalky. Jelikož jsme se 

potřebovali posílit, zastavili jsme u Albertu. 

Následovala cesta na nádraží, vlakem s přesedáním v Blansku do Svitav a pak autobusem do 

Moravské Třebové. Rozloučili jsme se a spěchali do svých domovů.      

 Vojcek 

 

další fotografie: 

Indy (301 ks) 

Jessie (67 ks) 

mapa 

další fotografie 

http://bila-stopa.rajce.idnes.cz/Moravsky_kras_24.3.2016
http://www.jessie.cz/store/2016-03-24-vltata-v-moravskem-krasu/index.html
https://mapy.cz/turisticka?x=16.6750362&y=49.3054026&z=15&l=0
http://bila-stopa.rajce.idnes.cz/Vyprava_do_Moravskeho_krasu_2013/


 


